
 

Вчитель Дніпровської гімназії №101  ДМР 

став переможцем першого туру Всеукраїнсько проєкту  

«Грай за рівність» 

Андрій Бондарчук, вчитель фізичної культури Дніпровської 

гімназії №101 Дніпровської міської ради  подав заявку та став 

переможцем серед вчителів фізкультури 1 туру Всеукраїнського 

проєкту «Грай за рівність» від партнерів Klitschko Foundation. 

Серед 961 учасників та учасниць проєкту, було відібрано 80 

потужних вчителів із різних куточків України.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



«Коли побачив оголошення-реєстрацію – Розшукуємо 

найпотужніших вчителів  та вчительок фізкультури з усієї України, 

одразу вирішив подати свій мотиваційний лист. Я давно мріяв 

створити спортивний простір, де кожна дитина почувалася б 

комфортно незалежно від статі, можливостей тощо. А цей проєкт 

дав мені знання та інструменти, щоб перетворити мрію на 

реальність», – ділиться своїми враженнями Андрій. 

Даний проєкт покликаний допомогти впроваджувати гендерну 

рівність на уроках. Окрему увагу приділено розвитку навичок 

мотивації школярів до активного способу життя. 

 

 

 

 

 

 

Андрій успішно пройшов 4-денне інтенсивне навчання на 

Олімпійській базі в «Конче-Заспі», де вдосконалив свої професійні 

навички та отримав мотивацію робити спорт доступним для всіх.  

Після навчання всі учасники реалізовують локальні спортивні 

ініціативи у своїх школах: проводять фестивалі, спортивні виклики, 

змагання та конкурси. Найактивніші з них отримують від Klitschko 

Foundation комплекти сучасного інвентаря для підтримки шкільного 

спортивного життя. Цей набір дозволить проводити заняття за шістьма 

модулями відповідно до концепції Нової української школи. 

«Для мене як для педагога, безпека дітей — пріоритет. Але не 

менш важливим є і їхній вибір. Я не вимагаю медалей, але коли учні чи 



учениці обирають будь яку рухову активність, або вид спорту замість 

сидіння в телефоні — це вже перемога», – зазначає Андрій. 

«Грай за рівність» — це не просто про фізичне виховання. Це 

проєкт, який допомагає бачити в кожному учневі особистість, не 

зважаючи на гендерні стереотипи. Ми хочемо, щоб дівчата та хлопці 

мали однакові шанси на успішне, активне майбутнє, яке вони самі 

оберуть», – підкреслює директорка Klitschko Foundation Ангеліна 

Осадча. 

 

UEFA Foundation for Children — міжнародна організація, створена 

УЄФА з метою підтримки освітніх та спортивних ініціатив, що 

сприяють розвитку дітей у Європі та за її межами 

 


